



АЗОВСКИЕ

ЗОРИ

12 октября 2012 года

№ 18 (130)

КУЛЬТУРА

6 октября хутор Огородный отметил 81-й день рождения. Мероприятия, посвященные этой дате, прошли в сельском дворце культуры. Чествование юбиляров, награждение активистов хутора, и музыкальная программа не оставили равнодушных среди тех, кто считает хутор Огородный своей малой родиной. Для юных жителей поселка была подготовлена игровая программа и веселые старты. Подарки получили все участники. Концерт был организован артистами КДЦ «Родина», в завершении мероприятия жители хутора - именинника наблюдали праздничный фейерверк.

ДОРОГИ

В городе ведется капитальный ремонт проездов к многоквартирным домам в рамках ведомственной программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района на 2012 год». До конца октября планируется отремонтировать проезды к девяти многоквартирным домам. Среди них дома по улице Фестивальной, Дзержинского, Аэрофлотской, Комиссара Шевченко, Буденного.

СПОРТ

Жители хутора Садки совсем скоро смогут заниматься спортом на благоустроенной многофункциональной спортивной площадке. Ее строительство ведется на условиях софинансирования с долгосрочной краевой целевой программы Краснодарского края «Стадион» и местным бюджетом. Площадь объекта 1000 квадратных метров. Спортивная площадка позволит проводить соревнования по всем игровым видам. А у молодежи хутора Садки появится возможность тренироваться, не выезжая в город.

«Золотая осень»



Ко Дню пожилого человека в Приморско-Ахтарске проведено большое количество мероприятий. Это и концерты, и чествование активистов, выставки. Без внимания не остались и подопечные Управления социальной защиты населения. Каждого лично доставляли на районное мероприятие. В обществе инвалидов не стали отходить от традиций и организовали выставку «Золотая осень».

В обществе около 700 человек и 13 первичных организаций. Здесь работают кружки по интересам, а полгода назад создан свой ансамбль «Ивушка». Руководит ансамблем Чернов Юрий Васильевич, баянист – Александр Выпрецкий. Коллектив молодой, на гастроли пока не выезжает, зато является постоянным участником всех мероприятий, проводимых в обществе. Занятия по интересам найти здесь может каждый. Например, в понедельник и в пятницу – кружок «золотые руки», а в среду «Бабушкины посиделки», где за чашкой чая обсуждаются рецепты народной медицины, вопросы семьи, рекомендации по ведению домашнего хозяйства. Работает кружок «Кому за...», только за 9 месяцев 2012 года образовались две новые семьи, одинокие сердца обрели свои вторые половины. Члены общества инвалидов участвуют в экскурсиях по Крас-

нодарскому краю, а в летний период каждую пятницу коллективно выезжали на пляж. Любители шахмат собираются на свои внутри общества турниры, определяют победителей.

Ко дню пожилого человека каждый округ подготовил работы, выполненные своими руками и с любовью. Здесь и кулинарные шедевры, и овощи, выращенные на придомовой территории, салфетки, кружева. Угощения, приятная музыка, и добрые слова из уст представителей власти. Глава городского поселения Валерий Спичка вручил подарки активистам общества. Мероприятие продолжилось за чашкой чая, теплыми беседами, застольными песнями. Именно так в обществе инвалидов по традиции отмечают День пожилого человека.

«Я писатель и поэт, я художник, краевед»



В Краснодарской краевой детской библиотеке состоялось торжественное подведение итогов краевого конкурса читателей детских библиотек «Я писатель и поэт, я художник, краевед», посвященного 75 - летию образованию Краснодарского края. В торжественной обстановке проходило чествование победителей и призеров. Бо-

лее 200 творческих работ поступило на конкурс: картины, эссе, исследовательские работы, презентации. Чтобы выбрать самые лучшие, в Краевой детской библиотеке работал экспертный совет. При оценке работ учитывали: 1. Самостоятельность исполнения (списывание из художественной литературы, копирование и перерисовка

книжных иллюстраций не допускалась).

2. Своеобразие авторской манеры (художественные приемы, изобразительно-выразительные средства авторской речи).

3. Оригинальность и новизна взгляда.

4. Яркое и красочное оформление.

Работы читательницы город-

ИТОГИ КОНКУРСА

ской детской библиотеки Шапаревой Екатерины (СОШ №22, 8-б) полностью отвечали всем требованиям. И в итоге талантливая девочка стала финалистом краевого конкурса. Следует отметить, что весь сценарий торжественного подведения итогов был выстроен на произведениях Екатерины - стихотворении «Моя Кубань» и эссе «Я - Кубань».

ЖКХ

Параметры качества водопроводной воды

«Как часто проводится анализ качества водопроводной воды? Меня смущает ее цвет. Кто вообще следит за химическим составом воды и отвечает за ее качество?»
Тамара Кирсанова, жительница города.

На эту тему уже было много подготовлено материалов журналистами городских и районных СМИ. Нашей водой в разные годы интересовались лаборатории, институты, различные контролируемые организации. И ученые ни разу не обнаружили в ее составе токсичных, радиоактивных веществ. Воду в сыром виде пили еще наши прабабушки, а гостей города всегда удивлял цвет воды – желтый. Какое качество у водопроводной воды сегодня? За комментарием обратимся к директору МУП «Водоканал» В.И. Момрик.

Владимир Ильич, ведь не первый год жителей города интересует вопрос качества водопроводной воды. О чем свидетельствуют результаты исследования лаборатории минеральных вод и лечебных грязей Пятигорского Государственного НИИ Курортологии, которые проводятся в Приморско-Ахтарске раз в несколько лет? По данным последнего анализа, наша вода отвечает требованиям нормативных документов и рекомендуется к питьевому употреблению. Цветность нашей воде придает высокое содержание сероводорода, но это не представляет опасности в плане токсичности, а наоборот, может быть использовано для лечения желудочно-кишечных заболеваний. А свои исследования качества воды проводите? Ведь ее состояние может меняться? Бактериологический анализ

воды в Приморско-Ахтарске производится три раза в неделю силами своей лицензированной лаборатории. Но независимо от этого ежеквартально по заказу Департамента ЖКХ Краснодарского края Краевой базовой испытательной центр контроля качества воды берет анализ одновременно в 63 точках города. Это водонапорные башни, скважины, колонки. Затем проводится исследование по нескольким позициям. Результаты хранятся у нас для проведения сравнительных характеристик. А вообще вода соответствует санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам питьевой воды. Превышен лишь показатель цветности, но из-за этого вода не теряет свои питьевые свойства. Однако в городе имеет место мнение о том, что вода наша водопроводная - техническая. Что Вы можете сказать по этому поводу?

Для начала обратимся к определению «питьевая вода» из Постановления Правительства РФ от 12.03.1999 года №167 «Об утверждении Правил пользования системами коммунального водоснабжения и канализации в Российской Федерации», согласно которому «питьевая вода» - вода после подготовки или в естественном состоянии, отвечающая установленным санитарным нормам и требованиям и предназначенная для питьевых и бытовых нужд населения и(или) производства пищевой продукции...». Что касается технической воды, то Приморско-Ахтарский «Водоканал» добычей ее вообще не занимается. Таких даже скважин нет на предприятии. В отдельных регионах России присутствуют технические подземные воды, и это официально признано, но и при-



менение у такой воды другое: В Федеральном законе от 7 декабря 2011 года №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» о технической воде говорится, что это вода, подаваемая с использованием централизованной или нецентрализованной системы водоснабжения, не предназначенная для питья, приготовления пищи и других хозяйственно-бытовых нужд населения или для производства пищевой продукции». А как продвигается строительство станции очистки воды?

Реконструкция водозаборных сооружений с очистными сооружениями общесельского назначения началась в Приморско-Ахтарске в 2001 году, завершение ее планируется в 2013. Объект очень дорогостоящий – его сметная стоимость сотни миллионов рублей. Ни город, ни тем более предпри-

ятия «Водоканал» не смогли бы своими силами его построить. Здесь доля городского бюджета лишь 10%, а 90% - средства краевого и федерального. Объект очень необходимый для ЖКХ города, после его завершения удастся решить проблему цветности воды. И тогда наша вода, по мнению краевых экспертов, будет по своему составу, как минеральная столовая. Еще часто спрашивают о тарифах на воду. Высокие они у нас или низкие, судите сами. Приведу примеры тарифов на холодную воду в других районах Краснодарского края: Армавир – 29,07 руб/м, Брюховецкая – 15,94 руб/м, Горячий ключ – 33,62 руб/м, Гулькевичи – 25,60 руб/м, Ейск – 31,34 руб/м, Каневская – 18,57 руб/м, Крыловской район – 20,91 руб/м, Приморско-Ахтарск – 21,26 руб/м, Тимашевск – 23,34 руб/м.

На повестке дня - вопрос о приборах учета

28 сентября 2012 года по инициативе отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации городского поселения было проведено совещание по вопросам установки общедомовых приборов учета потребления ресурсов и оплаты жильцов по ним.

На совещании были приглашены председатели домовых комитетов многоквартирных домов, председатели товариществ собственников жилья. Для разъяснения жителям о порядке расчетов по общедомовым приборам учёта в качестве участников совещания были приглашены директора ресурсоснабжающих организаций (НЭСК-электросети, ООО «Теплосети», МУП «Водоканал»).

В соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», собственники помещений в многоквартирных домах обязаны обеспечивать соответствие зданий, строений, сооружений, многоквартирных домов установленным требованиям энергетической эффективности. А также требованиям их оснащённости приборами учёта используемых энергетических ресурсов в течение всего срока их службы путем организации их надлежащей эксплуатации и своевременного устранения выявленных несоответствий.

На собрании собственникам жилых помещений было разъяснено, что в соответствии с требованиями данного закона до 1 июля 2012 года все многоквартирные дома должны быть обеспечены общими приборами учёта на:

- холодное и горячее водоснабжение;
- теплоснабжение;
- электроснабжение.

В результате дискуссии очень много вопросов было задано руководителю организации ОАО «НЭСК-электросети» «Приморско-Ахтарскэнергосбыт» Кононенко Андрею Юрьевичу. Почти во всех многоквартирных домах установлены общие приборы учёта электроэнергии. С 1 сентября 2012 года расчет за электроэнергию должен осуществляться и по общедомовому прибору учёта. Выступление директора МУП «Водоканал» В.И. Момрик по установке счетчиков на холодную воду вызвало немало рассуждений. Коэффициент разницы между общим и поквартирным (индивидуальным прибором учёта) будут обязаны оплатить собственники, пропорционально долям занимаемого жилого помещения. Кроме того, не во всех многоквартирных домах установлены приборы учёта холодного водоснабжения. Установка должна полностью обеспечиваться собственниками жилья.

Инженер ООО «Теплосети» Анатолий Вотьяков рассказал присутствующим, что за время эксплуатации прибора учёта тепловой энергии, определена небольшая экономия денежных средств при затратах тепла. Собственниками были заданы вопросы по обеспечению теплоснабжения в прошедшем зимнем периоде. В отопительный период ООО «Теплосети» принимаются меры по обеспечению соблюдения тепловых и гидравлических режимов работы системы теплоснабжения многоквартирных домов.

Впоследствии, информация об изменении оплаты коммунальных услуг касающаяся расчета по общедомовым приборам учёта, будет опубликована ресурсоснабжающими предприятиями в печатных изданиях района.

Наталья Илющева, ведущий специалист отдела ЖКХ.

Улица Александры Горшковой

УЛИЦЫ ГОРОДА

Родилась Шура 7 января 1919 года в рабочей семье. Её отец Савелий Александрович сменил много профессий: был столяром, краснодеревщиком, рыбаком. Мать Шуры Калиста Павловна была женщиной исключительной доброты, благородства и жизненной мудрости. В семье было девять детей, никто не был обделен лаской и родительским вниманием. Шуру среди сверстниц выделяла большая любовь к детям. Поэтому, по окончании с отличием Приморско-Ахтарской средней школы (ныне СОШ №1), она стала работать учителем в школе № 3. Была она и членом актива комсомольской организации района. Эта добрая учительница, никогда не повышала голос на детей. Если у кого-то из ее учеников недоставало школьных принадлежностей, она приобретала их для них сама. Там она встретила первую и единственную любовь. Илья Степанов возглавлял райком ВЛКСМ. В первые дни войны

Мы продолжаем рассказывать о людях, имена которых названы улицы города. Предлагаем вашему вниманию материал, подготовленный городской библиотекой об Александре Горшковой. записался добровольцем и был направлен на фронт. Она успела получить от любимого одно письмо и фото. Когда фашисты летом 1942 года подходили к станице Приморско-Ахтарской, Шура ушла в составе партизанского отряда в Приазовские плавни, на заранее подготовленную базу. Откуда у Шуры Горшковой, этой хрупкой, «домашней» девушки было столько мужества и силы духа? Жить в плавнях зимой несколько месяцев, ходить в разведку и знать, что с тобой будет при захвате? Но девчата-комсомолки вопреки всему выживали, со смертельным риском ходили в логово врага, добывали ценные данные. У них не один раз была возможность выйти из смертельного круга, уйти на дальние хутора, куда немцы так и не добрались. Особенно когда страдали от холода и голода, когда были

схвачены фашистами первые группы партизан. Но они этого не сделали, осознавали: даже от одной мысли, что рядом действует подпольный райком партии и райком комсомола, у фашистов появляется страх, а у наших людей – уверенность в том, что Красная армия рядом и враг будет разбит. Вскоре фашисты задержали группу наших партизан, которую выдал предатель. Начались облавы. Отряд разбился на мелкие группы, но все они были окружены и захвачены. Вместе с Шурой были схвачены работник аппарата райкома комсомола Нина Яцевич и учительница Аня Стебловская. Их отправили в станицу Гривенскую, там держали с другими пленными. С ними находился партизан С.Г.Федоренко. К нему в станицу Гривенскую несколько раз приезжала жена, видела мужа через колючую проволоку. Там же виделась с Шурой, Аней и

Ниней. Выглядели они очень плохо: худые, изможденные - их часто пытали. Но присутствие духа девчата не теряли. Шура негромко ей сказала: «Знаем, что за нас отомстят!» Расстреляли их 14 декабря 1942 года за станицей в овраге, безжалостно и коварно. Стреляли разрывными пулями в затылок. Когда после освобождения в станицу Приморско-Ахтарскую в феврале 1943 года привезли останки, фрагменты тел, Шуру опознали только по расплывшейся фотографии мамы, которую нашли в её нагрудном кармане кофты. Сегодня все партизаны, в том числе и девушки - комсомолки, покоятся в братской могиле у Вечного огня в сквере города. 31 октября 1967 года решением исполкома горсовета №198 улица Роговская города Приморско-Ахтарска переименована в улицу имени Александры Горшковой.

Уважаемые жители Приморско-Ахтарского городского поселения!

Напоминаем Вам, что с 2012 года установлен единый срок уплаты земельного, транспортного налогов и налога на имущество физических лиц - не позднее 1 ноября. Эти виды налогов пополнят городской и краевой бюджеты и будут направлены на выполнение работ по ремонту дорог, тротуаров, инженерных сетей, выполнение работ по благоустройству территории городского поселения и решению других социальных значимых вопросов. **Убедительная просьба к налогоплательщикам произвести оплату, имуществом налогов своевременно в срок до 1 ноября 2012 года.**

Администрация Приморско-Ахтарского городского поселения.

Километры новых тротуаров

В Приморско-Ахтарске подходят к завершению работы по асфальтированию тротуаров в рамках ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт автомобильных дорог местного значения на 2012 год».

В Приморско-Ахтарске подходят к завершению работы по асфальтированию тротуаров. В настоящее время работники предприятия «АНТ» работают на трех объектах: тротуары по Пролетарской, Железнодорожной и Октябрьской. По улице Железнодорожной участок в асфальте всего 90 метров, а вот

по Октябрьской около двух километров – от Набережной и до Победы. Улица Пролетарская в этом году преобразится полностью. Часть тротуара была отремонтирована еще в прошлом году, в этом ведутся работы на отрезках от Набережной до Космонавтов и от Первомайской до Победы. В бригаде 20 человек.

Одни устанавливают бордюры, другие готовят основание, и только после этого выполняются асфальтные работы. До конца сезона дорожникам предстоит еще капитальный ремонт тротуара по улицам Крамаренко и 6-ой Пятилетки. Всего в этом году в городе будет отремонтировано более восьми километров тротуаров.



Осенний турнир по мини-футболу завершен

С 22 по 30 сентября проходил осенний турнир по мини-футболу среди детских дворовых команд на Кубок администрации Приморско-Ахтарского городского поселения.

В турнире приняли участие более 150 человек. Это учащиеся школ города и района. По итогам турнира определены победители и призеры соревнований.



Лучшими игроками признаны:

Юноши 1995-1996 г.р.
Панарин Сергей – бомбардир
Валлишев Дмитрий – вратарь
Тюротиков Сергей – защитник

Юноши 1997-1998 г.р.
Ярославлев Никита – бомбардир
Мещеряков Олег – вратарь
Исавенко Александр – защитник

Мальчики 1999-2000 г.р.
Проненков Вадим – бомбардир
Романовский Игорь – вратарь
Жуков Григорий – защитник

Мальчики 2000 г.р. и младше
Яценко Илья – бомбардир
Афанасьев Олег – вратарь
Филатов Андрей – защитник

Юноши 1995-1996 г.р.	
1	Рома
2	Бахтар
3	Ньюкасл
Юноши 1997-1998 г.р.	
1	Реал
2	Фортуна
3	Влас clab
Мальчики 1999-2000 г.р.	
1	Краснодар
2	ЦСКА
3	Спартак
Мальчики 2000 г.р. и младше	
1	Кубань
2	Легион
3	SHV № 2



Музей ждёт посетителей

В городском музее – новые экспозиции. К 75-летию Краснодарского края и 200-летию Бородинского сражения. Директор музея Александр Самовик продолжил оформление зала с комнатой казачьей семьи. Здесь появились новые предметы быта: посуда, скатерти, старинные книги. В экспозиции к 200-летию Бородинского сражения представлены ордена и медали, а также предметы обмундирования воина эпохи начала 19 века.

УСЗН сообщает



О ежемесячном пособии детям погибших военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти.

30 июня 2010 года Правительством РФ утверждены правила выплаты ежемесячного пособия детям погибших (пропавших без вести) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти.

Ежемесячное пособие назначается:

детям военнослужащих, погибших (умерших), пропавших без вести при исполнении обязанностей военной службы по призыву;

детям военнослужащих, проходивших военную службу по контракту, сотрудников органов внутренних дел РФ, Государственной противопожарной службы Министерства РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, учреждений

и органов уголовно - исполнительной системы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, лиц, проходивших службу в федеральных органах налоговой полиции, погибших (умерших), пропавших без вести при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей).

Если пенсия по случаю потери кормильца выплачивается ребенку погибшего Пенсионным фондом РФ, то за назначением ежемесячного пособия следует обращаться в управление социальной защиты населения.

Пособие выплачивается до достижения ребенком 18-летнего возраста (ставшему инвалидом до достижения указанного возраста – независимо от возраста), а обучающемуся в образовательном учреждении по очной форме – до окончания обучения, но не более чем до исполнения 23 лет.

Размер пособия с 1 января 2012 года – 1693 руб. 35 коп. в месяц.

Выплата ежемесячного пособия до достижения ребенком 18-летнего возраста осуществляется его законному представителю (родитель, усыновитель, опекун или попечитель), совместно проживающему с ребенком.

О региональном материнском (семейном) капитале многодетным семьям.

Региональный материнский капитал установлен Законом Краснодарского края от 22 февраля 2005 года «О социальной поддержке многодетных семей в Краснодарском крае» № 836-КЗ гражданам Российской Федерации, зарегистрированным по месту жительства на территории Краснодарского края: женщинам, родившим (усы-

новившим) третьего ребенка или последующих детей начиная с 1 января 2011 года; мужчинам, являющимся единственными усыновителями третьего ребенка или последующих детей, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 1 января 2011 года.

Материнский (семейный) капитал устанавливается в размере 100000 руб.

Право на получение материнского (семейного) капитала возникает со дня рождения (усыновления) третьего или последующих детей и может быть реализовано не ранее чем по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) третьего или последующих детей.

Таким образом, первая выплата материнского капитала начнется после 1 января 2014 года.

Распоряжение материнским (семейным) капиталом в полном объеме либо по частям возможно по трем направлениям: 1) улучшение жилищных условий на территории Краснодарского края; 2) получение образования ребенка (детям); 3) формирование накопительной части трудовой пенсии.

Основанием для предоставления материнского (семейного) капитала является уведомление о праве на получение материнского (семейного) капитала, выдаваемое управлением социальной защиты населения по месту жительства заявителя.

В настоящее время министерством социального развития и семейной политики Краснодарского края проводится работа по подготовке порядка выдачи уведомления на материнский (семейный) капитал и порядка распоряжения средствами материнского (семейного) капитала.

График приема избирателей на октябрь 2012 года Прием избирателей депутаты проводят на своих рабочих местах.

Дата	Ф. И. О. депутата	№ округа	Время приема
1 октября	Суханенко Владимир Михайлович	19 округ	с 8.00 до 9.00
1 октября	Лафицкий Сергей Николаевич	2 округ	с 10.00 до 11.00
2 октября	Теплоухова Татьяна Анатольевна	10 округ	с 8.00 до 9.00
2 октября	Белых Маргарита Павловна	17 округ	с 10.00 до 11.00
3 октября	Тулиев Александр Георгиевич	6 округ	с 9.00 до 10.00
3 октября	Сунгуров Владимир Юрьевич	5 округ	с 10.00 до 11.00
4 октября	Файзуллин Ирек Нургаалиевич	21 округ	с 8.00 до 9.00
4 октября	Гатина Светлана Форсаевна	19 округ	с 9.00 до 10.00
8 октября	Фаст Людмила Евгеньевна	14 округ	с 10.00 до 11.00
9 октября	Коваленко Виктор Николаевич	18 округ	с 8.00 до 9.00
9 октября	Клеш Любовь Степановна	12 округ	с 10.00 до 11.00
10 октября	Макаренко Николай Николаевич	23 округ	с 10.00 до 11.00
11 октября	Балабко Ирина Александровна	4 округ	с 10.00 до 11.00
12 октября	Кочубинский Игорь Александрович	15 округ	с 10.00 до 11.00
15 октября	Шендриков Василий Сергеевич	16 округ	с 10.00 до 11.00
16 октября	Климина Елена Митрофановна	4 округ	с 10.00 до 11.00
17 октября	Гридин Иван Иванович	3 округ	с 8.00 до 9.00
17 октября	Модин Сергей Валерьевич	9 округ	с 10.00 до 11.00
18 октября	Терещенко Андрей Борисович	8 округ	с 10.00 до 11.00
19 октября	Сионова Светлана Анисимовна	7 округ	с 8.00 до 9.00
19 октября	Штоюнда Юрий Маркович	11 округ	с 10.00 до 11.00
23 октября	Мытько Петр Леонидович	5 округ	с 10.00 до 11.00
25 октября	Бондаренко Наталья Борисовна	13 округ	с 10.00 до 11.00
25 октября	Сергеев Андрей Борисович	11 округ	с 11.00 до 12.00
26 октября	Мешалкин Илья Эдуардович	22 округ	с 10.00 до 11.00
8 октября	Бурдин Леонид Григорьевич	20 округ	пос. Приморский 9.00 до 12.00
26 октября	Нецветайлова Ирина Валерьевна	1 округ	х. Садки с 15.00
26 октября	Нецветайлова Ирина Валерьевна	1 округ	пос. Огородный с 16.30

Управление ПФР (государственное учреждение) в Приморско-Ахтарском районе

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАБОТОДАТЕЛЕЙ

Управление ПФР напоминает о необходимости своевременного представления отчетности по начисленным и уплаченным страховым взносам (РСВ-1), а также сведения по персонифицированному учету за 3 квартал 2012г.

Плательщикам страховых взносов необходимо представить ежеквартальный отчет не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом (т.е. до 15 ноября 2012г)

За непредставление в установленный срок расчета по страховым взносам (РСВ-1) - штраф в размере 5% от суммы страховых взносов, подлежащей уплате (доплате) на основании этого расчета со дня, установленного для его представления, но не более 30% указанной суммы и не менее 1000 рублей.

За непредставление расчета по страховым взносам в более чем 180 календарных дней по истечении установленного срока его представления - штраф в размере 30% суммы страховых взносов, подлежащих уплате на основании этого расчета, и 10% суммы страховых взносов, подлежащих уплате, начиная со 181-го календарного дня, но не менее 1000 рублей.

За неуплату или неполную уплату сумм страховых взносов в результате занижения базы для начисления страховых взносов- штраф в размере 20% неуплаченной суммы страховых взносов, в случае умысла – штраф в размере 40 % неуплаченной суммы страховых взносов.

За непредставление в установленный срок документов, необходимых для осуществления контроля за уплатой страховых взносов,- штраф в размере 200 рублей за каждый не представленный документ.

К Работодателям, численность сотрудников которых составляет более 50 человек, должны представлять отчетность в электронном виде по установленным Пенсионным фондом форматам с электронно-цифровой подписью.

По всем интересующим вопросам обращаться в Управление Пенсионного фонда в Приморско-Ахтарском районе, ул. Ростовская, 35/1, каб. № 8 или по тел. 2-83-47.

Учредитель: Администрация Приморско-Ахтарского городского поселения Издатель: МКУ «ЖСЦ» Адрес издателя: 353860 г. Приморско-Ахтарск, ул. Первомайская, 23

Газета зарегистрирована в управлении Россвязькомнадзора по Краснодарскому краю
Регистрационный номер: ПИ № ТУ 23-00085

Адрес редакции:
г. Приморско-Ахтарск, ул. Ленина, 72
тел. 3-09-34
Газета выходит два раза в месяц
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана:
ООО «Фаворит»
353860
г. Приморско-Ахтарск,
ул. Ростовская, 42

Индекс газеты: 22203
Печать офсетная.
Тираж: 999 экз.
Время подписания в печать:
по графику - 10.00 | объем 6 п.л.
фактически - 10.15 | заказ № 1562

Мнения, высказанные авторами на страницах газеты, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Главный редактор
Н.А. МОЛОКИТИНА
Компьютерная верстка
А.А. КИРСАНОВ